



Asociace waldorfských mateřských škol

Seminář waldorfské pedagogiky prvního sedmiletí

Duben 2023



Milé studentky a studenti semináře waldorfské pedagogiky 1. sedmiletí!

Naše poslední setkání v tomto školním roce se uskuteční ve školce Maitrea ve Slušticích u Prahy. Toto setkání bude seminář s panem Wolfgangem Sassmannshausenem, který seminář v 90. letech zakládal a dlouhé roky k nám jezdil a seminář vedl. Wolfgang bude mít hlavní téma a na sobotní večer chystáme společenský večer. Je to zároveň taková naše rozlučka s ním, protože seminář už navštěvuje jako náš host, přijedte tedy i vy, co se chcete s Wolfgangem potkat! V umělecké části budeme mít eurytmii s Karolínou Svobodovou, kdo máte, přivezte si eu cvičky. Tentokrát bude opět možné přihlásit se na společné stravování. Platbu za stravu pošlete zvlášť, info níže.

S didaktickou prací začínáme již v pátek v podvečer, od 18.00 se budeme společně zabývat pohádkou a ranním kruhem.

Víkendový seminář

21.-23. dubna 2023 ve Slušticích

Wolfgangovo sociální téma

Přednáší Wolfgang Sassmannshausen

Umění:

Karolína Svobodová - eurytmie

Didaktika:

H. Neubauerová, H. Mandlíková, J. Papežová, A. Havlová

Sobotní večer od 19.00 hodin

Společenský večer s hudbou, rozhovory, fotografiemi...

*Zahájení semináře je v pátek v 18.00, začátek přednášky v 19.30,
zakočení v neděli ve 12.00 hodin.*

Začátky přednášek jsou: pátek 19.30, sobota a neděle 8.50

Sobotní večerní program začíná v 19.00

Adresa školky ve Slušticích

Mateřská škola Maitrea, Sluštice 11, 250 84

MAPA: <https://mapy.cz/s/zUie>



Ubytování ve školce

Vezměte si s sebou, prosím, vlastní spacák a karimatku, cena ubytování je 100 Kč za noc, platí se v hotovosti ve školce.

Doprava: Vlastní

Kurzovné

Cena za seminář je 8 tisíc za rok a 1600 za jednotlivý víkend. Návštěvu jednotlivé přednášky je možné zaplatit zvlášť příspěvkem. Bližší informace včetně čísla účtu dostanete na semináři. Stravné a ubytování zaplaťte prosíme zvlášť, ubytování ve školce v hotovosti, stravné na JINÉ číslo účtu! Děkujeme.

Stravování

Ve Služticích je jen malý obchod, není zde ani pravidelně otevřená restaurace, přivezte si proto potraviny s sebou, na místě je k dispozici lednice, nádobí, vařič a el. konvice.

Ve školce je možnost společného vegetariánského stravování, jedná se o oběd (polévka a hlavní chod), moučník a večeři, vaří paní kuchařky z místní školky. Částka za celé menu je 220kč, **číslo účtu pro stravné je 670100- 2203873580/6210. Platte nejpozději v pondělí 17. dubna 2023.** Do zprávy uveďte své jméno.

Termíny následujících setkání:

7.- 14. července 2023 Letní Akademie v Semilech

Děkujeme a těšíme se na vás,
za přípravný tým
Madlen Šílová

